
 
 
 
 

Afstandsbediening Hypnosis Ocean Wave 
Projector Nightlight Gebruiksaanwijzing 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Productomschrijving 
1. Het Hypnose oceaangolf projector nachtlampje is een upgrade van de Mini-projector 

Nachtlampje, het projecteert kleurrijk licht op het plafond en op de muur, het nachtlampje 
creëert een romantisch, ontspannend en gezellige sfeer. 

2. Dit hypnose oceaangolfprojector nachtlampje wordt geleverd met een afstandsbediening 
functie, ingebouwde hypnose muziek en een TF kaart muziek speelfunctie. Je kan ook muziek 
afspelen door een externe audiobron aan te sluiten. Laat de gebruiker genieten van de 
prachtige omgeving en de prachtige muziek op hetzelfde moment, om het lichaam en geest 
te ontspannen. 

 

 
Productintroductie  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gebruiksaanwijzing 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stappen Uitleg 

Stap 1 Sluit aan op een stopcontact 

Stap 2 Zet de schakelaar op “AAN” aan de onderkant 

Stap 3 Hou de “AAN” knop 3 seconden ingedrukt 

Stap 4 Stop 2 AAA-batterijen in de afstandsbediening 

 

 

 

 

 



1. Druk 3 seconden lang op de aan/uit knop nadat de boot is opgestart, nu start de 

opstartmodus 1, terwijl de hypnotiserende muziek speelt. 

2. Druk kort op de aan/uit knop om de verlichtingsmodus en hypnose muziek te veranderen. 

3. Als u alleen het nummer wilt veranderen, klik op de afstandsbediening of op de hypnose 

projector op de knop “Volgende nummer”. 

4. Plaats een TF-kaart of externe audiobron, de muziek van de hypnose projector wordt 

automatisch uitgeschakeld. 

5. Let op de externe audio, de muziek kan niet werken op de hypnose projector en 

afstandsbediening. 

6. Druk op de afstandsbediening op timer 1 uur/ 2 uur/ 4 uur, de projector schakelt 

automatisch uit na de ingestelde timer. 

7. Druk op afstandsbediening "Timer uit", hiermee annuleer je de timer. 

8. Hou de aan/uit knop lang ingedrukt om de hypnose projector uit te schakelen. 

 

De hypnose projector ingebouwde muziek 
1. Bos en insecten geluiden 
2. Oceaan golven en zeemeeuwen geluiden 
3. Stromende water en vogels geluiden 
4. Vrolijke natuur geluiden 

 
 
 

Audio-verbindingsfunctie 
 

 

 

 



Product Specificaties 

 

 

Item Nr. HMEIT-105 

Grootte Product 12.6*12.6*10.5CM 

Gewicht Product 300G 

Nominale spanning/ stroom DC 5V/1A 

Speaker 4 Ω/3W 

Power 160Hz-20KHz 

Motor Specificaties 5V/13 Circle 

Product Materiaal ABS/PS/Metaal/Elektronische Componenten 

USB-kabel Lengte 1.2M 

Audiokabel Lengte 0.6M 

QC Pass 

Plaats van Herkomst China Shen Zhen 

 

 

 

 

 

 

Waarschuwing 

1. Laat een kind onder 6 jaar het product niet alleen gebruiken. 
2. Plaats het product niet op een onstabiel oppervlak om vallen te voorkomen. 
3. Plaats het product niet op plekken met een hoge temperatuur en plekken met een sterke 

magnetische veld. 
 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

Fernbedienung Hypnose Ocean Wave 
Projektor Nachtlicht Bedienungsanleitung 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Produktbeschreibung 
3. Das Hypnose Ocean Wave Projektor Nachtlicht ist ein Upgrade des Mini-Projektor 

Nachtlichts, es projiziert farbiges Licht an die Decke und an die Wand, das Nachtlicht schafft 
eine romantische, entspannende und gemütliche Atmosphäre. 

4. Diese Hypnose Ocean Wave Nachtlicht kommt mit einer Fernbedienung Funktion, 
eingebaute Hypnose Musik und eine TF-Karte Musik-Play-Funktion. Sie können Musik auch 
abspielen, indem Sie eine externe Audioquelle anschließen. Lassen Sie den Benutzer die 
schöne Umgebung und die schöne Musik gleichzeitig genießen, um Körper und Geist zu 
entspannen. 

 
Produkteinführung 

 

  



 

 

Bedienungsanleitung  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schritte Erklärung 

Schritt 1 An eine Steckdose anschließen 

Schritt 2 Stellen Sie den Schalter unten auf "ON" 

Schritt 3 
Halten Sie die "ON" -Taste 3 Sekunden lang 

gedrückt 

Schritt 4 Legen Sie 2 AAA-Batterien in die Fernbedienung  

 

 

 



 

 

9. Drücken Sie den On / Off-Knopf für 3 Sekunden nach dem Start des Bootes, jetzt startet der 

Start-Modus 1, während die hypnotische Musik spielt. 

10. Drücken Sie kurz den Ein- / Ausschalter, um den Beleuchtungsmodus und die Hypnose-Musik 

zu ändern. 

11. Wenn Sie nur die Nummer ändern möchten, klicken Sie auf die Schaltfläche "Nächste 

Nummer" auf der Fernbedienung oder auf dem Hypnose-Projektor. 

12. Legen Sie eine TF-Karte oder eine externe Audioquelle ein. Die Musik des Hypnoseprojektors 

wird automatisch ausgeschaltet. 

13. Beachten Sie das externe Audio, die Musik kann nicht mit dem Hypnoseprojektor und der 

Fernbedienung arbeiten. 

14. Drücken Sie den Timer 1 Stunde / 2 Stunden / 4 Stunden auf der Fernbedienung, der 

Projektor schaltet sich automatisch nach dem eingestellten Timer aus. 

15. Drücken Sie die "Timer aus" -Fernbedienung, um den Timer abzubrechen. 

16. Halten Sie den Ein- / Ausschalter gedrückt, um den Hypnose-Projektor auszuschalten. 

Der Hypnoseprojektor eingebaute Musik 
1. Wald- und Insektengeräusche 
2. Meereswellen und Möwen klingt 
3. fließendes Wasser und Vogelgeräusche 
4. Fröhliche Naturgeräusche 

 
 

Audio-Verbindungsfunktion 
 

 

 

 



 

Produktspezifikationen 

 

Artikelnummer HMEIT-105 

Produktgröße 12.6*12.6*10.5CM 

Gewicht Produkt 300G 

Nennspannung / Strom DC 5V/1A 

Sprecher 4 Ω/3W 

Macht 160Hz-20KHz 

Motorspezifikationen 5V/13 Circle 

Produkt Material ABS / PS / Metall / Elektronische Komponenten 

USB-Kabel Länge 1.2M 

Audiokabel Länge 0.6M 

QC Pass 

Ursprungsort China Shenzhen 

 

 

 

 

 

 

Warnung 
1.  Lassen Sie ein Kind unter 6 Jahren das Produkt nicht alleine benutzen. 
2.  Stellen Sie das Produkt nicht auf eine instabile Oberfläche, um ein Herunterfallen zu vermeiden. 
3.  Stellen Sie das Produkt nicht an Orten mit hoher Temperatur und Orten mit einem starken    
Magnetfeld auf. 
 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

Remote control Hypnosis Ocean Wave 
Projector Night Light Instruction Manual 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Product description  
1. The Hypnosis ocean wave projector night light is an upgrade of the Mini-Projector Nightlight, 
it projects colorful light on the ceiling and on the wall, the night light creates a romantic, relaxing 
and cozy atmosphere. 
2. This hypnosis ocean wave night light comes with a remote control function, built-in hypnosis 
music and a TF card music play function. You can also play music by connecting an external 
audio source. Let the user enjoy the beautiful surroundings and the beautiful music at the same 
time, to relax the body and mind. 

 
Product introduction 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Instructions 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Steps Instructions 

Step 1 Connect to a power outlet 

Step 2 Set the switch to "ON" at the bottom 

Step 3 Press and hold the "ON" button for 3 seconds 

Step 4 Insert 2 AAA batteries into the remote control 

 

 

 

 



 

1. Press the on / off button for 3 seconds after the boot is started, now the start-up mode 1 starts, 
while the hypnotic music is playing. 
2. Briefly press the on / off button to change the lighting mode and hypnosis. 
3. If you only want to change the number, click the "Next number" button on the remote control or 
on the hypnosis projector. 
4. Insert a TF card or external audio source, the music from the hypnosis projector is automatically 
turned off. 
5. Note the external audio, the music can not work on the hypnosis projector and remote control. 
6. Press 1 hour / 2 hours / 4 hours on the remote control, the projector automatically turns off after 
the set timer. 
7. Press remote control "Timer off", this will cancel the timer. 
8. Press and hold the on / off button to turn off the hypnosis projector. 
 

The hypnosis projector built-in music 
5. Forest and insect sounds 
6. Ocean waves and seagulls sounds 
7. Flowing water and bird sounds 
8. Cheerful nature sounds 

 
 
 

Audio connection function 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Product Specificaties 

 

 

Item No. 
HMEIT-105 

Product size 12.6*12.6*10.5CM 

Weight Product 300G 

Nominal voltage / current DC 5V/1A 

Speaker 4 Ω/3W 

Power 160Hz-20KHz 

Motor Specifications 5V/13 Circle 

Product Material ABS / PS / Metal / Electronic Components 

USB cable Length 1.2M 

Audio cable Length 0.6M 

QC Pass 

Place of origin China Shen Zhen 

 

 

 

 

 

 

Warning 
4. Do not let a child under 6 years use the product alone. 
5. Do not place the product on an unstable surface to prevent falling. 
6. Do not place the product in places with a hot temperature and places with a strong magnetic 

field. 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Control remoto Hypnosis Ocean Wave 
Proyector de luz nocturna Manual de instrucciones 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Descripción del producto 
1. La lámpara de noche Hypnosis ocean wave projector es una actualización del Mini-Projector 
Nightlight, proyecta una luz colorida en el techo y en la pared, la luz nocturna crea una atmósfera 
romántica, relajante y acogedora. 
2. Esta luz de noche de ola oceánica de hipnosis viene con una función de control remoto, música 
de hipnosis incorporada y una función de reproducción de música de tarjeta TF. También puede 
reproducir música conectando una fuente de audio externa. Deje que el usuario disfrute del 
hermoso entorno y de la hermosa música al mismo tiempo, para relajar el cuerpo y la mente. 

 
Introducción del producto  
 

 
 
 

 

 

 

 



Manual de instrucciones 

 

Pasos Explicación 

Paso 1 Conectarse a una toma de corriente 

Paso 2 Pon el interruptor en "ON" en la parte inferior 

Paso 3 
Mantenga presionado el botón "ON" durante 3 

segundos 

Paso 4 Inserte 2 pilas AAA en el control remoto 

 

 

 

 

 



1. Presione el botón de encendido / apagado durante 3 segundos después de iniciarse el inicio, ahora 
se inicia el modo de inicio 1, mientras se reproduce la música hipnótica. 
2. Presione brevemente el botón de encendido / apagado para cambiar el modo de iluminación y la 
hipnosis. 
3. Si solo desea cambiar el número, haga clic en el botón "Siguiente número" en el control remoto o 
en el proyector de hipnosis. 
4. Inserta una tarjeta TF o una fuente de audio externa, la música del proyector de hipnosis se apaga 
automáticamente. 
5. Tenga en cuenta el audio externo, la música no puede funcionar en el proyector de hipnosis y el 
control remoto. 
6. Presione 1 hora / 2 horas / 4 horas en el control remoto, el proyector se apaga automáticamente 
después de configurar el temporizador. 
7. Presione el control remoto "Timer off", esto cancelará el temporizador. 
8. Mantenga presionado el botón de encendido / apagado para apagar el proyector de hipnosis. 

 
La música incorporada del proyector de hipnosis 

1. Bosque y sonidos de insectos 
2. Olas oceánicas y sonidos de gaviotas 
3. Agua corriente y sonidos de aves 
4. Sonidos de naturaleza alegre 

 
 

Función de conexión de audio 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Especificaciones del producto 

Artículo No. HMEIT-105 

Tamaño del producto 12.6*12.6*10.5CM 

Peso del producto 300G 

Tensión / corriente nominal DC 5V/1A 

Altavoz 4 Ω/3W 

Poder 160Hz-20KHz 

Especificaciones del motor 5V/13 Circle 

Material del producto ABS / PS / Metal / Componentes electrónicos 

Longitud del cable USB 1.2M 

Longitud del cable de audio 0.6M 

Control de calidad Pass 

Lugar de origen China Shenzhen 

 

 

 

 

 

 

Advertencia 
1. No permita que un niño menor de 6 años use el producto solo. 
2. No coloque el producto sobre una superficie inestable para evitar caídas. 
3. No coloque el producto en lugares con alta temperatura y lugares con un fuerte campo magnético. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Télécommande Hypnose Ocean Wave 
Projecteur Veilleuse Instructions d'utilisation 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Description du produit 
1. La veilleuse hypnose Ocean Wave est une mise à niveau de la veilleuse Mini-Projector, elle 
projette une lumière colorée sur le plafond et sur le mur, la veilleuse crée une atmosphère 
romantique, relaxante et confortable. 
2. Cette lumière de nuit d'onde d'océan d'hypnose vient avec une fonction de commande à 
distance, musique intégrée d'hypnose et une fonction de jeu de musique de carte de TF. Vous 
pouvez également lire de la musique en connectant une source audio externe. Laissez l'utilisateur 
profiter du cadre magnifique et de la belle musique en même temps, pour détendre le corps et 
l'esprit. 

 
Introduction du produit  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Manuel d'utilisation 
 

 

Étapes Explication 

Étape 1 Connectez-vous à une prise de courant 

Étape 2 Réglez l'interrupteur sur "ON" en bas 

Étape 3 
Appuyez et maintenez le bouton "ON" pendant 

3 secondes 

Étape 4 Insérez 2 piles AAA dans la télécommande 

 

 

 

 



 

1. Appuyez sur le bouton marche / arrêt pendant 3 secondes après le démarrage du démarrage, 
maintenant le mode de démarrage 1 démarre, pendant que la musique hypnotique est en cours de 
lecture. 
2. Appuyez brièvement sur le bouton marche / arrêt pour changer le mode d'éclairage et l'hypnose. 
3. Si vous voulez seulement changer le numéro, cliquez sur le bouton "Numéro suivant" sur la 
télécommande ou sur le projecteur d'hypnose. 
4. Insérez une carte TF ou une source audio externe, la musique du projecteur d'hypnose est 
automatiquement désactivée. 
5. Notez l'audio externe, la musique ne peut pas fonctionner sur le projecteur d'hypnose et la 
télécommande. 
6. Appuyez sur 1 heure / 2 heures / 4 heures sur la télécommande, le projecteur s'éteint 
automatiquement après la minuterie réglée. 
7. Appuyez sur la télécommande "Minuterie éteinte", cela annulera la minuterie. 
8. Appuyez sur le bouton marche / arrêt et maintenez-le enfoncé pour éteindre le projecteur 
d'hypnose. 
 

La musique intégrée du projecteur hypnose 
1. Bruits de forêt et d'insecte 
2. Les vagues de l'océan et les mouettes 
3. L'eau qui coule et les sons d'oiseaux 
4. Des sons de nature joyeuse 

 
 

Fonction de connexion audio 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spécifications du produit 

 

Numéro d'article HMEIT-105 

Taille du produit 12.6*12.6*10.5CM 

Produit de poids 300G 

Tension nominale / courant DC 5V/1A 

Président 4 Ω/3W 

Puissance 160Hz-20KHz 

Spécifications du moteur 5V/13 Circle 

Matériau du produit ABS / PS / métal / composants électroniques 

Longueur du câble USB 1.2M 

Longueur du câble audio 0.6M 

QC Pass 

Lieu d'origine China Shen Zhen 

 

 

 

 

 

 

Avertissement 
1. Ne laissez pas un enfant de moins de 6 ans utiliser le produit seul. 
2. Ne placez pas le produit sur une surface instable pour éviter de tomber. 
3. Ne placez pas le produit dans des endroits à haute température et dans des endroits avec un 
fort champ magnétique. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Controllo remoto Hypnosis Ocean Wave 
Proiettore Night Light Manuale di istruzioni 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Descrizione del prodotto 
1. La luce notturna dell'ipnosi ocean wave proiettore è un aggiornamento del Mini-proiettore 
Nightlight, proietta luce colorata sul soffitto e sul muro, la luce notturna crea un'atmosfera 
romantica, rilassante e accogliente. 
2. Questa luce notturna dell'onda ipnotica dell'oceano viene fornita con una funzione di controllo 
remoto, musica di ipnosi incorporata e una funzione di riproduzione musicale della scheda TF. È 
inoltre possibile riprodurre musica collegando una fonte audio esterna. Lascia che l'utente goda 
dei bellissimi dintorni e della bellissima musica allo stesso tempo, per rilassare il corpo e la mente. 

 
Introduzione del prodotto  

 
 

 

 

 

 

 



Manuale di istruzioni 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Passaggi Spiegazione 

Passaggio 1 Connetti a una presa di corrente 

Passaggio 2 Impostare l'interruttore su "ON" in basso 

Passaggio 3 
Premere e tenere premuto il pulsante "ON" per 

3 secondi 

Passaggio 4 Inserire 2 batterie AAA nel telecomando 

 

 

 

 

 



1. Premere il pulsante on / off per 3 secondi dopo l'avvio del boot, ora inizia la modalità di avvio 1, 
mentre la musica ipnotica è in riproduzione. 
2. Premere brevemente il pulsante di accensione / spegnimento per modificare la modalità di 
illuminazione e l'ipnosi. 
3. Se si desidera solo modificare il numero, fare clic sul pulsante "Numero successivo" sul 
telecomando o sul proiettore dell'ipnosi. 
4. Inserire una scheda TF o una fonte audio esterna, la musica dal proiettore dell'ipnosi si spegne 
automaticamente. 
5. Notare l'audio esterno, la musica non può funzionare sul proiettore dell'ipnosi e sul telecomando. 
6. Premere 1 ora / 2 ore / 4 ore sul telecomando, il proiettore si spegne automaticamente dopo il 
timer impostato. 
7. Premere il telecomando "Timer off", questo annullerà il timer. 
8. Premere e tenere premuto il pulsante di accensione / spegnimento per spegnere il proiettore 
dell'ipnosi. 
 

La musica incorporata nell'ipnosi del proiettore 
1. Suoni forestali e insetti 
2. Suoni delle onde oceaniche e dei gabbiani 
3. Acqua fluente e suoni di uccelli 
4. Suoni della natura allegri 

 
 

Funzione di connessione audio 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Specifiche del prodotto 

 

Articolo n. HMEIT-105 

Dimensione del prodotto 12.6*12.6*10.5CM 

Peso prodotto 300G 

Tensione / corrente nominali DC 5V/1A 

altoparlante 4 Ω/3W 

potere 160Hz-20KHz 

Specifiche del motore 5V/13 Circle 

Materiale del prodotto ABS / PS / Metallo / Componenti elettronici 

Lunghezza del cavo USB 1.2M 

Lunghezza del cavo audio 0.6M 

QC Pass 

Luogo di origine China Shen Zhen 

 

 

 

 

 

 

Avvertimento 
1. Non lasciare che un bambino di età inferiore a 6 anni utilizzi il prodotto da solo. 
2. Non posizionare il prodotto su una superficie instabile per evitare cadute. 
3. Non posizionare il prodotto in luoghi con temperature elevate e luoghi con un forte campo 
magnetico. 
 


